Nimed

TOOLEHT

RUHMATOO

Raha ei kasva puu otsas!

TULU-KULU = KASUM (+) voi KAHJUM (-)

Kuidas mdistad valjendit TULU, seleta oma sénadega.

Kuidas mdistad valjendit KULU, seleta oma s6nadega.

Kuidas mdistad valjendit KASUM, seleta oma sdnadega.

Kuidas mdistad valjendit KAHJUM, seleta oma s6nadega.

Jareldus:

1. RuUhm otsustab hakata tootma kaevorusid. Kas see ari toodaks kasumit voi
jaab kahjumisse?
Arvamus:

Pdhjendus:

2. Ruhm otsustas luua firma, mis tegeleb heakorrastusega, riisub-rohib. Kas see
ari toodaks kasumit voi kahjumit?

Arvamus:

Pdhjendus:

Viikese pankuri ABC



